



報道関係者 各位

株式会社八天堂

【八天堂オンラインショップ】食欲の秋を満喫「秋の福袋」を販売開始 購入者対象のプレゼントキャンペーン開催&お得なお買い物券も販売

期間: 2024年10月11日(金)~11月5日(火)23:59まで

株式会社八天堂(本社:広島県三原市、代表取締役: 森光孝雅)は、2024年10月11日(金)より「秋 の福袋」を八天堂オンラインショップで販売開始 しました。

八天堂オンラインショップ「2024 秋まつり」と題し、食欲の秋にぴったりな企画をご用意しました。 八天堂のスイーツパンを思う存分お楽しみいただける、大容量のくりーむパン 18 個入り、八天堂商品 30 個入りの「秋の福袋」を、2 種類を販売します。

「秋の福袋」をご購入いただいた方から抽選で5名

お買い物券を販売します。



八天堂のスイーツパンで、お腹も心もまんぷくになるような美味しいひと時をご提案します。



【八天堂オンラインショップ】2024 秋まつり 概要

期間: 2024 年 10 月 11 日 (金) ~11 月 5 日 (火) 23:59 まで 八天堂オンラインショップ URL https://hattendo.jp/shop/r/rautumnfestival/ ※期間は予告なく変更になる場合があります。

セット商品	価格(税込)	内容
2024 秋のくりーむパン福袋 (18 個詰合せ) (送料込み)	3,980 円	くりーむパン(ランダム)×18 ※くりーむパンのみをお届けします。何が入っているかは届い てからのお楽しみです。
2024秋のバラエティー福袋 (30 個詰合せ) (送料込み)	5,550 円	八天堂商品(ランダム)×30 ※くりーむパンを含む、八天堂の商品をお届けします。何が入っているかは届いてからのお楽しみです。
お得にまんぷく! お買い物券(3,000 円分)	1,500 円	3,000 円分のお買い物券 ※八天堂オンラインショップでご利用いただけます。 ※ご購入後、会員登録されているメールアドレスに 【お買い物券のコード反映完了のお知らせ】をお送りします。

※冷凍でお届けします。

本件に関する報道各位からのお問合せ

株式会社八天堂 広報ブランディング室 / 担当:藤井・伊藤

TEL:0848-86-8611 FAX:0848-86-8633 MAIL:pr@hattendo.jp

【八天堂オンラインショップ】2024 秋まつり プレゼントキャンペーン・お買い物券販売について

■秋の抽選会(「秋の福袋」購入者対象のプレゼントキャンペーン)

「2024 秋のくりーむパン福袋」「2024 秋のバラエティー福袋」をご購入の方から抽選で5名様に、「くりーむパン秋の味覚詰合せ」が当たります。

【応募方法】

対象商品のご購入でエントリーが完了します。 別途ご応募いただく必要はございません。

【対象商品】

- ・2024 秋のくりーむパン福袋
- ・2024 秋のバラエティー福袋

【応募期間】

販売終了日の 2024 年 11 月 5 日 (火) ご注文分まで



■お買い物券

八天堂オンラインショップで使える 3,000 円分のクーポンを、1,500 円のお得な価格で販売いたします。

【お買い物券】

有効期限: 2024年12月31日(火)まで

※お買い物券と他クーポン券の併用不可。

※一部使用できない商品がございます。詳しくは、「お買い物券」をご購入された方にお送りするメールをご確認ください。

株式会社八天堂について

株式会社八天堂は昭和8年(1933年)広島県三原市にて和菓子屋として創業、2023年6月に90周年を迎えました。長い歴史のなかで、和菓子屋、和洋菓子屋、パン屋と時代に応じて業態を変え、現在は冷やして食べる「くりーむパン」をはじめとした、様々な商品を開発・製造し、全国へお届けしております。



<お客様からのお問合せ> お客様相談室 TEL: 0120-52-7152 (平日 9:00-17:00)

HP: https://hattendo.jp

X(旧 Twitter): https://twitter.com/HattendoINC

Instagram : https://www.instagram.com/hattendo_official

TikTok: https://www.tiktok.com/@hattendo.jp

LINE: https://lin.ee/ibKOFPL

YouTube: https://youtube.com/@hattendo_official

※上記内容はリリース時点の情報であり、変更になる場合もございます。

※写真はイメージです。